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Na opacnych koncich namésti stoji proti sobé kostelni a radni¢ni véz. Kostelni véZ je vysoka 45 m a z
jejiho vrcholu je vidét pata radnicni véZze pod hloubkovym Ghlem a = 23°. Pata kostelni véZe je z vrcholu
radni¢ni véZe vidét pod hloubkovym thlem B = 31°. Urci vysku radnicni véze. Jak dlouhé je namésti?
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Pod jakym thlem klesa silnice podle dopravni znacky?
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Velikost Uhlu o, ktery svird Zebfik s vodorovnou rovinou, smi byt nejvyse 75°. Délka Zebfiku je 10
metrd. V jaké nejvétsi vysce nad terénem muze byt opren jeho horni konec?
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LyZarsky vlek je dlouhy 1200 m a spojuje mista o nadmorské vysce 720 m a 1070 m. Vypocitej, pod
jakym uhlem stoupd. Zaokrouhli na celé stupné.
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Z rozhledny vysoké 90 m vidime kyvadlové hodiny stojici na podstavci vysokém 5 m. Patu hodin vidime
pod thlem 30°40"a vrchol hodin pod Ghlem 26°30°. Jak vysoké jsou hodiny? Vychézej z nacértu situace.
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Pfi stavbé dalnice je tfeba vyhloubit zarez, ktery ma v pficném fezu tvar rovnoramenného lichobézniku.
Do jaké hloubky je nutné vyhloubit zarez? Vychdzejte z obrdzku nize.
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